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保護者の皆様

ぶどう大野南保育園
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１．毎日の保育内容について

⑪
こどもや保護者への、保育士の姿勢や言動に満

足している。
57% 36% 7%

50% 50%

57% 28%

回収率 ８２％（１４世帯/１７世帯）

ご協力ありがとうございました。

下記のとおり報告させて頂きます。皆様から寄せられた貴重なご意見、評価を真摯に
受け止め、改善・努力致す所存でございます。

14%

71% 28%

71% 28%

⑧

⑨

⑩

保育園の給食やおやつを楽しみにして食べてい

ると思いますか。

保育園では、こどもの個々の成⾧やアレルギーなどに配慮

した食事やおやつが提供されていると思いますか。

保育室などは、こどもたちが楽しく遊び、様々な経

験ができるよう環境が整えられていますか。

71% 21% 7%

⑦
保育中のこどもの体調変化や怪我について、保

育士から説明や連絡はありますか。

78% 21%

78% 21%

71% 28%

78% 21%

64% 36%⑤

⑥

保育園の生活全体を通して、こどもは楽しく過

ごせていると思いますか。

保育園の生活全体を通して、こどもは心地よく

過ごせていると思いますか。

保育園の生活全体を通して、こどもを大切にし

ていると感じますか。
保育士はこどもについて理解し、成⾧を見守り

適切に保育をしていると思いますか。

保育園でのこどもの様子等について、連絡帳や保育

士の話などを通して適切に伝えられていますか。

保育士に、こどものことや保育・子育てなどに

ついて気軽に相談することはできますか。

   保育園に関するアンケート集計報告

①

②

③

④

 平素より本園の保育運営にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
先日の保護者様アンケートにご回答いただきありがとうございました。

⑫
保育園の職員のチームワークや雰囲気に満足し

ている。
50% 43% 7%
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《意見欄》

・子どもは、保育園が大好きで、休みの日は「今日休みなの？」と言っていました。いつもありがとうございました。

・話しやすい環境なので日常的に話せてはいますが、園の方針として、例えば生活習慣、学習、運動などそれぞれの

 分野でこの時期は何を目的に、どんなことに取り組んでいるかなど、園だよりなどを通して知る事ができたらと

 思います。

・急な延⾧、また⾧時間の保育に対応してくださり、本当にありがとうございました。大変、私どもの過程では保育園の

 先生方が支えでした。

・手のかかる子どもですが、いつもサポートしてくださりありがたいです。〇〇先生には何かと相談させていただいて

 とても助かってます。

・冬、鼻水をたらしたままのお子さんが何人かいたのでこまめにふいてあげてほしい。

・お世話になった先生が、突然お見えにならなくなり挨拶ができず残念でした。子ども達にはお話されてたのでしょうか？

・卒園後の連携園や周辺の園についての情報が頂けるとありがたいです。

・急な延⾧にも対応していただき、ありがとうございました。

その他、保育園への感想や、こどもたちにとってよりよい保育園になるために、建設的なご意見をお聞かせください。

２． 保育園運営について

《意見欄》

３． 保育園への総合的な感想について

②
１つ前の問で「あまりそう思わない」「そう思わない」

「わからない」と回答された方は、なぜそのように思われ

たのか、ご意見をお聞かせ下さい

保育園の保育・運営に総合的に満足している。① 64% 36%

⑪
行事や遠足などの実施日や内容は適切だと思い

ますか。
64% 28% 7%

⑩
困ったことや気になることがあった時に、園に気軽

に尋ねたり相談することができる。
79% 14% 7%

⑨
保護者の意見や声が、保育園に届いていると感

じられる。
50% 50%

⑧
保護者やこどものプライバシーが守られてい

る。
57% 42%

⑦
園からの配布物(園だより等)は、わかりやすく

伝える工夫や配慮がされている。
79% 21%

7%

⑥
施設・設備など、保育園の生活において衛生管

理がされている。
57% 36% 7%

⑤
施設・設備など、保育園の生活において安全管

理がされている。
57% 28% 7%

④
災害・不審者侵入時の対応など、安全対策がと

られている。
36% 50% 7% 7%

③
内科健診・歯科健診の結果について、園から伝

えられている。
64% 36%

7%

②
園内で感染症が発生した際には、その状況につ

いて園から伝えられている。
57% 43%

①
あらかじめ決められた保育時間内に急な変更が生じ

た場合、制度内で柔軟な対応がされている。
64% 28%


